

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 5 28 januari 2016	Vaststellen van het Bomenbeleidsplan Bergen	CDA	Evaluatie en studie bomenbeleidsplan	In 2017 een evaluatie van het bomenbeleidsplan Bergen aan de raad voor te leggen.	Het bomenbeleidsplan is opgenomen in het groenbeleidsplan Bergen 2021-2031 en hiermee is het bomenbeleidsplan komen te vervallen. Het onderwerp is opgenomen in de evaluatie van het groenbeleidsplan. Deze evaluatie wordt eind maart afgerond. Na bespreking in het college wordt uw raad via de digitale nieuwsbrief geïnformeerd.	Briët	BOR
Motie 8 19 december 2017	Het vaststellen van het inrichtingsplan voor landgoed 't Oude Hof	KL	't Oude Hof	Het gebruik van het nieuwe parkeerterrein na 1 jaar te evalueren en afhankelijk van de resultaten wel/niet een parkeerregime in te stellen.	De parkeeroplossing voor Het Oude Hof wordt in 2024 als Omgevingswet procedure opgepakt.	Briët	Beleid en vastgoed
Motie 2 4 juli 2019	Vreemd aan de orde	KL, GL	UMTS-mast Egmond-Binnen	De UMTS-mast, naast genoemde overwegingen en bekeken vanuit de 'technische' geschiktheid, oordeel welstandscommissie, gewenste provinciale kwaliteitseisen en landschappelijke inpasbaarheid, op de meest geschikte locatie te plaatsen.	Er is contact geweest met de aanvrager (Odido). Er is in verband met personeelwisselingen bij Odido weer een nieuwe contactpersoon die dit op gaat pakken. Ze informeren de projectleider zodra ze weer contact hebben gehad met de eigenaar van de potentiële nieuwe locatie.	Roos	Plannen en projecten

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
<p>Motie 3 3 oktober 2019</p>	<p>Vreemd aan de orde</p>	<p>VVD, D66, GL</p>	<p>Het vaststellen van de beleidsnotitie snippergroen 2019</p>	<p>Expliciet op te nemen in het groenbeleidsplan: <i>Adoptie van snippergroen</i> Er kan onder voorwaarden een verzoek worden ingediend voor adoptie van snippergroen door inwoners zonder dat er een huurprijs voor het stuk groen hoeft te worden betaald. Voorwaarden zijn onder andere: - Dat het snippergroen zijn functie in de openbare ruimte behoudt en het groen blijft - Dat bij een klein stukje een individuele inwoner de adoptie op zich neemt maar bij grotere stukken (meer dan 50m2) moeten dit minstens drie inwoners zijn. - Daarnaast moet ten minste 50% van de direct omwonenden geen bezwaar hebben tegen deze adoptie en moet het afgestemd worden met de wijk-/buurtverenigingen. - Te allen tijde geldt dat wanneer de gemeente het groen weer nodig heeft zij het adoptiegroen weer kan terugvorderen. - En dat de werkgroep snippergroen de plannen beoordeelt voor het gezamenlijk gebruik en dat daaruit per situatie aanvullende voorwaarden kunnen gelden. Inwoners kunnen de aanvraag tot adoptie doen via de website van de gemeente. Op de website staan de voorwaarden uitgelegd.</p>	<p>In het groenbeleidsplan staat in een stukje tekst beschreven over hoe om te gaan met verkoop van snippergroen. Dit onderwerp is opgenomen in de evaluatie van het groenbeleidsplan. Deze evaluatie wordt eind maart afgerond. Na bespreking in het college wordt uw raad via de digitale nieuwsbrief geïnformeerd.</p>	<p>Briët</p>	<p>BOR</p>

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 1 31 oktober 2019	Begrotingsraad Het vaststellen van de Programma-begroting 202-2023	CDA, KL, VVD, GL, PvdA, D66, BBB	Transparante P&C-documenten	In 2020 de documenten in het kader van de P&C-cyclus zodanig aan te passen dat de gepresenteerde documenten in het kader van de P&C-cyclus: - Heldere en duidelijke informatie verschaffen ten aanzien van de gewenste maatschappelijke effecten en doelstellingen, de gewenste resultaten en de te ondernemen acties als ook de hiervoor benodigde middelen en wie hiervoor verantwoordelijk is. - Heldere en op feiten gebaseerde voorgangsinformatie bevatten over de behaalde maatschappelijke effecten en resultaten en de daadwerkelijk uitgegeven middelen. - Indien noodzakelijk hierover in overleg te gaan met de andere bij de BUCH aangesloten gemeenten. -Voor de kadernota 2021 een eerste concept voor de herinrichting te bespreken met de commissie van onderzoek.	Na de avonden met de Argumentenfabriek komt ons college aan de hand van de opbrengsten van deze avonden met een advies richting de Commissie van Onderzoek en de raad. Na besluitvorming door uw raad kan de portefeuillehouder het voorstel inbrengen bij de financiële werkgroep van de BUCH om daar draagvlak te krijgen voor de voorgestelde wijzigingen in de P&C documenten en/of cyclus. De zaken die los van het advies al kunnen worden opgepakt neemt ons college al mee in de Kadernota.	Wiesehahn	Secretaris

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 5 12 december 2019	Vreemd aan de orde	CDA, GL, VVD, BBB, GB	Vuurwerk	<p>1. Met inbreng van de inwoners een vuurwerkbeleid te ontwikkelen waarbij ruimte is voor maatwerk per kern.</p> <p>2. Aan de inwoners van de kernen wordt in ieder geval hun mening gevraagd ten aanzien van de volgende mogelijkheden voor een toekomstig vuurwerkbeleid in de gemeente Bergen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - het al dan niet organiseren van een centrale vuurwerkshow in iedere kern; - het al dan niet invoeren van een totaalverbod op het afsteken van vuurwerk in de kern, dan wel het verder uitbreiden van het aantal vuurwerkvrije zones met bepaalde 'gevoelige' gebieden en daarbij tevens te vragen welke locaties voor vuurwerkvrije zones in aanmerking komen; <p>3. Bij de peiling tevens te betrekken:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. waar in de kernen een eventuele vuurwerkshow gehouden kan worden; b. of er binnen de kern inwoners zijn die een vuurwerkshow voor alle inwoners willen helpen organiseren waarbij deze inwoners vanuit de gemeente kunnen worden gefaciliteerd. <p>4. Te onderzoeken of het mogelijk is de huidige uitgaven gemoed met het herstel van vandalisme tijdens de nieuwjaarsnacht en het opruimen van</p>	Er heeft overleg met een delegatie van de raad plaatsgevonden. Afgesproken is dat in het tweede kwartaal van 2024 nader wordt gekeken naar de uitwerking van de motie.	Voskuil	OOV

Rood: nieuw en voorstel van het college om deze als afgehandeld te beschouwen en van de lijst af te voeren

				<p>vuurwerk (deels) in te zetten voor de organisatie van een vuurwerkshow in de kernen.</p> <p>5. De resultaten van het onderzoek voor de bespreking van de kadernota in het voorjaar aan de raad voor te leggen.</p>			
--	--	--	--	---	--	--	--

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad		Portefeuille houder	Afdeling
Motie 3 30 januari 2020	Vreemd aan de orde	GB, BBB, VVD, GL, KL	Behoud beeldbepalende panden in de gemeente Bergen. Aanwijzing Smeerlaan 1a t/m h als beschermd gemeentelijk monument	Bij de eigenaar erop aan te dringen om zoveel mogelijk cultuurhistorische elementen te behouden en de raad over dit resultaat te informeren.	Kennemerwonen heeft een stap teruggezet en denkt opnieuw na over een nieuwe en haalbare invulling voor deze locatie. Het uitgangspunt blijft overeind, dat de nieuwe ontwikkeling een duidelijke verwijzing zal zijn naar de bestaande oude gymzaal.	Briët	RO-B&V
Motie 5 30 juni 2020	Het vaststellen van de Kadernota 2021	VVD, CDA, D66, BBB, PvdA en KL	Bestemmingsplan voormalig vliegveld Bergen NH	Om voor 01-01-2021 met een bestemmingsplan te komen dat voldoet aan het ruimtelijke kader.	Er is nog geen zicht op wanneer bestemmingsplan Ecodorp in ons college en uw raad behandeld kan worden. Er worden gesprekken gevoerd met partijen die een overlegreactie hebben ingediend op het ontwerp bestemmingsplan. Dit zijn TAQA en Rijksvastgoedbedrijf (Defensie ivm naastgelegden NatRes terrein). Daarnaast is afstemming nodig met de Omgevingsdienst. Vervolgens kan er een Nota overlegreacties en zienswijzen opgesteld worden welke wordt afgestemd met het bureau dat het bestemmingsplan opstelt (RHO).	Roos	Plannen en projecten

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad		Portefeuille houder	Afdeling
Motie 7 30 juni 2020		PVDA, D66, CDA	Sociale huurwoningen op locatie Bergerweg 123 en 125	<p>Draag het college op:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Om het woningbouwprogramma op de locatie Bergerweg 123 en 125 zodanig aan te passen dat tenminste 40 procent van de toegevoegde woningen tot de categorie sociale huurwoningen behoort of op een woningbouwlocatie elders in de kern Bergen sociale huurwoningen (tenminste 25) extra toe te voegen. 		Roos	Plannen en projecten

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Amendement 4 22 oktober 2020	De aanvullingen op de structuurvisie Bergen-Oost ten aanzien van de verkeersstructuur en beeldkwaliteit vast te stellen	VVD, CDA, PVDA, BBB	Addendum Beeldkwaliteit	<p>De tekst van de hieronder beschreven beslispunten aan te passen:</p> <p>De aanvulling op de structuurvisie Bergen Oost ten aanzien van beeldkwaliteit, zoals uitgewerkt in bijgaand addendum, vast te stellen</p> <p>Te wijzigen naar:</p> <p>De aanvulling op de structuurvisie Bergen Oost ten aanzien van beeldkwaliteit, zoals uitgewerkt in bijgaand addendum, op de navolgende punten te wijzigen:</p> <p>Ad4. Op blz 2 addendum Ad. 4. Het gebied kenmerkt zich nu door de aanwezigheid van relatief grotere bouwmassa's met een uitgesproken architectuur in een ruim opgezette groene setting. Het verzorgingshuis Oudtburgh en de Blauwe Reiger zijn daar voorbeelden van. Ook de nieuwbouw van De Beeck past in die filosofie. Het beeldmerk van dit gebied qua bebouwingstypologie zou vooral grotere losstaande bebouwing moeten zijn in een ruime groene opzet. In de referentiebeelden voor de uitstraling van de openbare ruimte en de architectuur wordt daarvan uitgegaan.</p> <p>Te wijzigen naar:</p> <p>Ad. 4. Het gebied kenmerkt zich door verschillende bebouwingstypologieën in een ruim opgezette groene setting.</p>	De raad heeft op 28 maart 2024 het beeldkwaliteitsplan vastgesteld. Daarmee kan dit amendement afgevoerd worden.	Roos	Plannen en projecten

Rood: nieuw en voorstel van het college om deze als afgehandeld te beschouwen en van de lijst af te voeren

				<p>Het beeldmerk van dit gebied zou moeten zijn dat de korrelgrootte van de nieuwe bebouwing antwoord moet geven op de korrelgrootte van de nabij liggende bebouwing en de aangrenzende woonwijken.</p> <p>Om aan het ontwerp raadsbesluit het volgende besispunt 3. Toe te voegen:</p> <p>3. De beeldkwaliteit als bedoeld in besispunt 2, voor Bergen Oost nader uit te laten uitwerken door een landschapsarchitect in een beeldkwaliteitsplan, waarin waardes als natuur inclusief bouwen en versterking van de aanwezige biodiversiteit worden meegenomen.</p>			
--	--	--	--	--	--	--	--

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 6 22 oktober 2020	De aanvullingen op de structuurvisie Bergen-Oost ten aanzien van de verkeersstructuur en beeldkwaliteit vast te stellen	GL	Inwoners-participatie inwoners Bergen Noordoost	<ul style="list-style-type: none"> - Om de fietsstructuur te ontwikkelen - Om op zo kort mogelijke termijn –vanwege de grote urgentie van een veilige fietsstructuur- alle stakeholders van Bergen Noordoost te betrekken bij het ontwikkelen van een hoofdfietsstructuur na inventarisatie van alle fietsroutes en de hoeveelheid fietsbewegingen per route. 	Aanvankelijk zou deze motie worden betrokken bij het RKK Oudburgerpolder, maar het bleek lastig dit te verenigen met het doel van de notitie, namelijk de na te streven beeldkwaliteit. Daarom is afgesproken deze motie te betrekken bij het opstellen van het mobiliteitsplan welke richting geeft aan het te voeren beleid op gebied van o.a. fietsverkeer. (Overigens is het fietsbeleidsplan uit 2016 daarbij het uitgangspunt.) Naar verwachting wordt het mobiliteitsplan eind 2024 opgeleverd en aan de raad voorgelegd ter vaststelling.	Briët	Plannen en projecten

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 2 29 oktober 2020	Begrotingsvergadering Het vaststellen van de Programma-begroting 2021-2024	VVD	Beleid omgevingswet	Voor 31 december 2021 te hebben voorgelegd aan de raad: <ul style="list-style-type: none"> - Update hotelvisie (oude versie stamt uit 2009) - Per Kern visie en beleid ten aanzien van dorpse schaal welke door middel van participatie tot stand is gekomen. - Een voorstel voor Beleidsregels van de kruimelregeling en - In Q1 2021 met een procesvoorstel te komen hoe dit besluit vorm gegeven kan worden. 	Er wordt in 2024 een brede integrale regionale visie gerealiseerd op het gebied van recreatie en toerisme. Daarin wordt een nieuwe basis gelegd die ook aan de thematiek van deze motie raakt. 3 april 2024 heeft er een regionale raadsinformatie bijeenkomst plaatsgevonden over de nieuwe visie. De verwachting is dat de samenwerkende gemeentebesturen in de regio Alkmaar, waaronder Bergen, in het derde kwartaal klaar zijn met de visie. Die wordt u dan ter besluitvorming voorgelegd. Een update van de hotelvisie zelf staat nu niet gepland.	Wiesehahn	Beleid en vastgoed

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 16b 10 december 2020	Vreemd aan de orde	GL, GB, VVD, BBB, CDA, KL	Pilot samenwerkingsverband Provincie, Gemeente Bergen en Wooncoöperatie Tiny House Schoorl bij realisatie 1^e bouw in Bijzonder Provinciaal Landschap	Verzoekt het college om –onder voorbehoud dat partijen het eens worden over de grondprijs– om op zo kort mogelijke termijn een pro-actief samenwerkingsverband te verkennen met provincie en de wooncoöperatie Tiny House Schoorl en over te gaan tot een pilot samenwerkingsverband ter realisering van het Tiny house project in Schoorl.	Uw raad is via de digitale nieuwsbrief van 10 januari 2024 geïnformeerd over de stand van zaken. Wij zijn met de initiatiefneemster in gesprek over de anterieure overeenkomst en de erfpachtovereenkomst en de haalbaarheid van het project. Ook is het participatieproces gestart waarbij gesprekken plaatsvinden tussen buurtbewoners en de initiatiefneemsters. Daarnaast wordt het overleg met de Provincie opgestart over de planologische procedures.	Roos	Plannen en projecten
Motie 12.1 28 januari 2021	Het vaststellen van het bestemmingsplan Watertorengebied Egmond aan Zee	VVD, CDA, PVDA	Vitale kern activiteiten Watertoren-terrein	Verzoekt het college; Te onderzoeken hoe het Watertoren-terrein nog meer dan alleen via sport kan bijdragen aan Vitale Kernen activiteiten	De aanbesteding van de exploitatie van de sporthal moet nog plaatsvinden. Op dit moment wordt gewerkt aan de aanbesteding voor de bouw van de sporthal. De aanbesteding van de exploitatie vindt plaats als gestart is met de bouw van de sporthal. Naar verwachting in 2025.	Wiesehahn	Plannen en projecten

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 11.B 8 april 2021	Vreemd aan de orde	GL, VVD, KL, BBB	Strategie gemeentelijke gronden en panden inzetten voor maatschappelijke en/of woningbouwbehoefte	<ul style="list-style-type: none"> - Een procesvoorstel te maken en deze met de raad in de e.v. commissie vergadering te bespreken het zomerreces, om te komen tot strategisch plan/beleid mbt vastgoed en gronden uit deze lijst. - Hierbij denken we aan een lijst of kaart van kansrijke en kansarme locaties mbt de maatschappelijke vraagstukken en de woningbehoefte. - In het strategisch plan/beleid dat wordt opgesteld wordt een richting gekozen over hoe om te gaan met gemeentelijke grond/panden en welke kansen er worden gezien; zoals woningbouw of maatschappelijk vastgoed. 	<p>Er is een start gemaakt met de 0-fase waarin een inventarisatie van de vastgoedportefeuille plaatsvindt.</p> <p>De 0-fase loopt vertraging op door de onderbezetting binnen het cluster dagelijks vastgoed en gebrek aan financiële gegevens zoals boekwaarden en kosten/baten overzichten per object.</p> <p>Er volgt binnenkort een bericht in de digitale nieuwsbrief om een update te geven. Het doel is om externe ondersteuning in te huren om de data op orde te krijgen. Zodra de 0-fase is afgerond volgt er een startnotitie aan de raad. Volgens planning wordt de 0- fase in het tweede kwartaal afgerond.</p>	Briët	Beleid en vastgoed

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
<p>Motie 14.2 17 juni 2021</p>	<p>Het vaststellen van de RES 1.0 Noord-Holland-Noord (voor grondgebied van de eigen gemeente).</p>	<p>GL, GB, VVD, KL, CDA</p>	<p>Inwoner participatie en maatwerk zonneweides</p>	<p>Verzoekt het college: -Om met omwonenden van zoekgebieden 2 en 3 op basis van het nieuwe participatiebeleid criteria aan te leggen voor zonneweidelocaties in deze zoekgebieden, voorafgaand aan een burgerparticipatieproces tezamen met de initiatiefnemer. -Deze criteria mee te nemen in het besluitvormingsproces en daarbij de volgende randvoorwaarden te hanteren vanuit de regierol van de gemeente: -draagvlak -landschappelijke inpassing -in relatie tot andere opgaven -systeem efficiëntie -Voor aanvang van dit traject een procesvoorstel aan de gemeenteraad voor te leggen -Om tegelijkertijd lokale duurzame energie opwek initiatieven de mogelijkheid te bieden om alternatieve locatie voor zonneweides uit te werken en die ambtelijk voortvarend te behandelen- mits deze voorstellen op basis van haalbaarheidsstudie en bovengenoemde randvoorwaarden- en die ten bate van een RES 2.0 bod te laten komen.</p>	<p>Gedeputeerde Kocken van de provincie Noord-Holland heeft tijdens een bestuurlijk gesprek met wethouder Briët aangegeven dat initiatieven in zoekgebieden 2 en 3 momenteel niet op politiek draagvlak bij GS en PS kunnen rekenen. Ons college beraadt zich daarom hoe hij hier in het kader van de aanstaande Herijking van de RES mee om wil gaan. Half mei neemt ons college hierover een besluit, waarop wij dit besluit vóór de zomer aan uw raad voorleggen.</p>	<p>Briët</p>	<p>Beleid en vastgoed</p>

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
<p>Motie 7.4 6 juli 2021</p>	<p>Voorstel betreft het vaststellen van de Kadernota 2022 en de daarbij behorende begrotingswijziging</p>	<p>PvdA</p>	<p>Uitbreiding lijst gemeentelijke monumenten.</p>	<p>Verzoekt het college:</p> <ul style="list-style-type: none"> - De raad in het eerste kwartaal van 2022 een tijdsplanning te doen toekomen waarin is opgenomen wanneer: <ol style="list-style-type: none"> 1. er onderzoek zal worden gedaan naar de wijze waarop de lijst met gemeentelijke monumenten kan worden uitgebreid; 2. de raad een voorstel kan ontvangen waarin staat beschreven hoe beeldbepalend materieel erfgoed in de gemeente beter kan worden beschermd en zo behoed kan worden voor sloop. 	<p>Uw raad heeft in 2023 geconstateerd dat de ambtelijke capaciteit onvoldoende is voor nieuwe erfgoedambities, waaronder beleid op beeldbepalend erfgoed. Uw raad heeft daarom per amendement besloten om de erfgoedcapaciteit met 1 fte uit te breiden gedurende 2 jaar. Deze extra capaciteit is per 1 mei beschikbaar. Naar verwachting is de bestuursopdracht voor dit nieuwe beleid, met Plan van Aanpak en het tijdpad voor het zomerreces rond.</p>	<p>Briët</p>	<p>Beleid en vastgoed</p>

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 8.4 8 juli 2021	Het vaststellen van het bestemmingsplan Harmonielocatie Bergen	PVDA, VVD, CDA, KL, D66	Integrale visie op parkeergarages centrum Bergen	Draagt het college op: -De meerwaarde van een centrale ondergrondse parkeergarage in het centrum van Bergen, die de parkeeropgaven van meerdere bouwprojecten kan herbergen, te onderzoeken -Bij een aangetoonde meerwaarde van een dergelijke parkeerkelder, deze gedachte mee te nemen in het Programma van Eisen van de aanbesteding (inschrijving) -De mogelijke meerkosten van een grotere centrale parkeergarage tijdig aan de gemeenteraad voor te leggen	Het onderdeel parkeren maakt integraal onderdeel uit van de plannen voor het Dorpsplein en Harmonielocatie.	Briët/Roos	Plannen en projecten
Motie 9.B 8 juli 2021	Vreemd aan de orde	PVDA, CDA, D66, KL, VVD	Optimaliseren van het gebruik van het Oude Raethuys voor sociaal-culturele activiteiten	Draagt het college op: -Het gebruik van 't Oude Raethuys weer in overeenstemming te brengen met het bestemmingsplan -Hiertoe een participatietraject met de inwoners, verenigingen en organisaties uit de kern Bergen uit te voeren met als doel in kaart te brengen hoe 't Oude Raethuys weer een volwaardige maatschappelijke voorziening kan worden; -De uitkomsten van dit participatiebeleid te verwerken in een plan van aanpak; -Dit plan van aanpak en het benodigde budget aan de raad voor te leggen.	Er wordt op dit moment gewerkt aan een nul meting van de gemeentelijke vastgoedportefeuille. 't Oude Raethuys maakt onderdeel uit van deze portefeuille. Na de afronding van de nulmeting kan dit als één van de eerste onderwerpen worden opgepakt.	Briët	Beleid en vastgoed

Overzicht aangenomen moties en amendementen raad Bergen (voor college)

versie raad 25 april 2024

Rood: nieuw en voorstel van het college om deze als afgehandeld te beschouwen en van de lijst af te voeren

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 14.2 4 november 2021	De keuze inzamelaar huishoudelijk afval voor de gemeente Bergen vast te stellen	D66	Keuze inzamelaar huishoudelijk afval	Verzoekt het college; 2.De uit dit voorstel voortvloeiende financiële overheveling van budgetten van Bergen naar de BUCH te regelen via een separaat raadsbesluit in januari 2022. Jaarlijks wordt via de BCH in de Raad de begroting kosten inzameling vastgesteld. Het college informeert de raad actief bij een dreigende begrotingsoverschrijding op inzamelkosten afval van meer dan 3%. 3.Elk jaar van dienstverlening door de uitvoeringsorganisatie BUCH vindt een evaluatie plaats op grond van door de Raad vastgestelde KPI's dienstverlening. De KPI's worden in het 2 ^e kwartaal van 2022 door de Raad vastgesteld. Iedere 3 jaar vindt een benchmark onderzoek plaats huishoudelijk afvalverzameling met 150 gemeenten vanuit de NVRD. Er wordt in het 2 ^e kwartaal van 2022 een bandbreedte afgesproken waarbinnen de BUCH zich dient te begeven qua prestaties. De raad neemt hier kennis van.	Uw raad is over de uitvoering van deze motie geïnformeerd in de nieuwsbrief van het college aan de raad van 13 maart 2024.	Briët	BOR
Motie 3.7 11 november 2021	Voorstel betreft het vaststellen van de programma-begroting 2022-2025	CDA, BBB, GB, D66, GL	Onderwerp vuurwerk	Verzoekt het college; Via een raadsinformatieavond in het eerste kwartaal 2022 in te plannen over vuurwerk, voor nadere uitwerking van het vuurwerkbeleid.	Er heeft overleg plaatsgevonden met een delegatie uit uw raad. Afgesproken is dat in het tweede kwartaal van 2024 nader wordt gekeken naar de uitwerking van de motie.	Voskuil	RO-OOV

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 10b 8 maart 2022	Vaststellen van de gewijzigde Huisvestingsverordening Bergen 2020	GL	een wijziging van de Huisvestingsverordening Bergen 2019 vast te stellen	Draagt het college op: Maatwerk te verlenen, bijvoorbeeld door middel van het verlenen van een omgevingsvergunning, voor percelen met een horeca en woonbestemming waar aantoonbaar door gebruiker al recreatief worden gebruikt op de dag van het vaststellen van deze wijziging. Mits gelegen in concentratiegebieden van de Visie op hotels en pensions 2009.	Er is vanuit beleid of het bestemmingsplan geen grondslag voor het verlenen van de benodigde vergunningen. Voorlopig treden we niet handhavend op en in 2024 gaan we bekijken of het beleid gewijzigd gaat worden aan de hand van de evaluatie beleid regelgeving toeristische verhuur woningen (63 nachten regeling)	Roos	Beleid en vastgoed
Amendement 11.3 7 juni 2022	Voorstel betreft het vaststellen van de uitvoeringsagenda behorende bij het parkeerbeleid 2021 en de bijbehorende begrotingswijziging vast te stellen.	KIES Lokaal	Uitvoeringsagenda Parkeerbeleid	Uit het raadsvoorstel 4. Het beëindigen van de uitgifte van strandhuisjesvergunningen per 1 januari 2023; Uit het Raadsbesluit 4. Het beëindigen van de uitgifte van strandhuisjesvergunningen per 1 januari 2023; Beiden te wijzigen naar: 4. Het beëindigen van de uitgifte van strandhuisjesvergunningen op zijn vroegst per 1 januari 2023. Voorwaarde is dat aan de rand van Egmond aan Zee een transferium is gerealiseerd waar de huidige gebruikers van deze vergunningen kunnen parkeren.	De resultaten van de pilot zijn inmiddels in concept op papier gezet en worden naar verwachting in de eerste kwartaal van 2024 aan ons college voorgelegd. De resultaten van de pilot worden meegenomen bij het opstellen van het Mobiliteitsplan voor de gemeente Bergen op basis waarvan een definitief besluit over het instellen van een transferium wordt verwacht. In dat geval kan de koppeling ook worden gemaakt met dit amendement.	Briët	BOR

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 11.4 7 juni 2022	Voorstel betreft het vaststellen van de uitvoerings-agenda behorende bij het parkeerbeleid 2021 en de bijbehorende begrotings-wijziging vast te stellen.	GL	Evalueren digitaal parkeren	Draagt het college op: De beheersmatige taken op het gebied van betaald parkeren zo spoedig mogelijk te evalueren; met name op het gebied van uitgifte verschillende vergunningen en klachtenafhandeling. De raad een startnotitie voor te leggen waarin onder andere vermeld staat wie betrokken worden bij de evaluatie en op welke wijze.	De startnotitie is in voorbereiding. De verwachting was dat deze in het derde kwartaal 2023 gereed zou en dat dan ook afstemming plaats zou vinden met verschillende stakeholders waarna deze notitie aan de raad wordt voorgelegd. Door andere prioriteiten is deze notitie nog niet verder uitgewerkt.	Briët	BOR
Motie M 9.1 7 juli 2022	Het instemmen met de realisatie van een nieuw tennispark voor TC Bergen en BSV Tennis	VVD, KL, Ons Dorp	Raadsbesluit nieuw tennispark Oudburger-polder	Draagt het college op: <ul style="list-style-type: none"> • Samen met belanghebbenden de gemeenteraad een voorkeursscenario voor te leggen; • De voorbereidingen te laten treffen die nodig zijn voor een fusie (intentieverklaring voor een fusie tussen TCB en BSV, een exploitatieraming, realistisch stappenplan); • De eenmalige bijdrage ad. € 100.000 van de gemeente koppelen aan definitief raadsakkoord; • Vaart te maken omdat dit initiatief speelt vanaf 2018. 	Op basis van een schetsontwerp is een concept-geluidsadvies aangeleverd. Hieruit blijkt dat over de volledige lengte aan de schoolzijde een geluidsscherm (130m bij 5,1m) zou moeten worden geplaatst. Het schetsontwerp en concept-geluidsadvies zijn besproken aan de omgevingstafel. Diverse adviezen zijn verstrekt waaronder het toepassen van een aarde wal met een klein scherm i.p.v. een totaal geluidsscherm. De Omgevingsdienst moet hun advies nog uitbrengen. Dit wordt opgevolgd met de	Roos	Plannen en projecten

Rood: nieuw en voorstel van het college om deze als afgehandeld te beschouwen en van de lijst af te voeren

					uitwerking van het voorkeursscenario dat op basis van participatie wordt vormgegeven. Besluitvorming staat dan gepland voor het derde kwartaal van 2024.		
--	--	--	--	--	--	--	--

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie M 9.2 7 juli 2022	Het instemmen met de realisatie van een nieuw tennispark voor TC Bergen en BSV Tennis	D66, VVD, GL	CPO woningen	Verzoekt het college: Om bij de invulling van het bestemmingsplan van het vrijgekomen terrein van BSV-tennis een vorm van zelfbouw zoals CPO te overwegen.	Wordt opgepakt nadat de besluitvorming rondom de fusie is afgerond en duidelijk is welke gronden vrijkomen.	Roos	Plannen en projecten
Motie M 11.1 7 juli 2022	Vaststellen van de Kadernota 2023	KL, GL, VVD, D66, PvdA	Maatschappelijke organisaties kosten parkeervergunning(en)	Verzoekt het college: Voor deze eventuele bijdragen € 10.000,- beschikbaar te stellen en de kaders vast te stellen waaronder een bijdrage verleend kan worden. Dit aan de gemeenteraad voor te leggen in het vierde kwartaal van 2022. Op voorhand € 10.000,- beschikbaar te stellen en daarbij het mandaat aan het college te geven om daarover te beschikken totdat de kaders vastgesteld zijn. Tot dan deze uitgaven verantwoordt aan de gemeenteraad middels de nieuwsbrief.	In het voortraject is een subsidieregeling opgesteld, echter deze kon niet worden gebruikt omdat parkeervergunningen niet subsidiabel blijken te zijn. Wel uitvoering geven zou een strijdigheid met de wet opleveren. Daarom is een onderzoek naar mogelijkheden om parkeervergunningen voor maatschappelijke instellingen in combinatie met een andere subsidie te vergoeden opgestart. Dit onderzoek wordt samen met Sociaal Domein uitgevoerd en loopt nog. De verwachting is dat voor de zomer duidelijkheid is over de (on)mogelijkheden.	Briët	BOR

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 14.a 7 juli 2022	Vreemd aan de orde	D66, GL, PvdA, CDA	Voorstel voor het loslaten van de kostendelersnorm Participatiewet (Pw)	Draagt het college op: <ul style="list-style-type: none"> Huisgenoten onder de 27 jaar niet mee te laten tellen als kostendeler In geval van een mantelzorgrelatie of opvang van Oekraïense vluchtelingen de mogelijkheid om maatwerk te leveren, ruimhartig toe te passen. 	De kostendelersnorm passen we niet meer toe voor jongeren onder de 27. Ook voor bijstandsgerechtigden die Oekraïners opvangen gaan we hier zeer ruimhartig mee om.	Wiesehahn	Samenleven
Motie 7.4 29 juni 2023	Voorstel betreft het vaststellen van de Kadernota 2024 en de daarbij behorende begrotingswijziging	D66, CDA, PVDA, VVD	Verkeersdeskundige	Verzoekt het college: na vaststelling van de DVO's van de BUCH-werkorganisatie, de BUCH de opdracht te geven om aan te geven wat er onder de basistaken valt en vervolgens te evalueren of de taken die 1,5 FTE verkeerskundige uitvoeren, daadwerkelijk volledige plustaken zijn en het college hierover gemotiveerd aan de raad te laten rapporteren in de digitale nieuwsbrief aan de raad.	Uw raad wordt in het eerste kwartaal 2024 via nieuwsbrief geïnformeerd over de uitvoering van deze motie.	Briët	BOR

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
<p>Motie 11.a.1 30 november 2023</p>	<p>Vreemd aan de orde</p>	<p>Ons Dorp, CDA, Fractie Bruin, D66, VVD, GL, PvdA</p>	<p>Onderzoek naar mogelijkheden openbare toiletten</p>	<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> Een onderzoek (te laten) uitvoeren- zo mogelijk in BUCH verband – naar de wenselijkheid en kosten van openbare toiletvoorzieningen (bijv. in de vorm van semi-automatische zelfreinigende toiletunits) in de acht kernen van de gemeente Bergen. Het onderzoek uiterlijk op 2 april 2024 af te ronden en de resultaten in Q2 voor te leggen aan de gemeenteraad. In het onderzoek specifiek aandacht te besteden aan de toegevoegde waarde voor de toeristische aantrekkelijkheid van de gemeente Bergen, de financiële en duurzaamheidsaspecten van de voorgestelde toiletvoorzieningen. In het onderzoek tevens te betrekken mogelijke samenwerkingen met externe partijen en subsidiemogelijkheden. Voor dit onderzoek maximaal € 20.000 ter beschikking te stellen en deze kosten ten laste te brengen van het overschot begroting 2024. 	<p>U bent in de nieuwsbrief van 28 februari 2024 geïnformeerd over de stand van zaken. Het onderzoek door het bureau wordt aan het einde van het tweede kwartaal opgeleverd.</p>	<p>Wiesehahn</p>	<p>BOR</p>

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 11.a.2 30 november 2023	Vreemd aan de orde	D66, GL, Fractie Bruin, CDA, VVD, KL, Ons Dorp, PvdA	Vervolg plangebied Dorpsplein	<p>Verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De huidige procedure, gebaseerd op de door het college verleende vergunningen en op basis van de huidige aanvraag, op correcte, deskundige en zorgvuldige wijze te vervolgen door een ontwerp verklaring van geen bedenkingen (ontwerp-Vvgb) voor te leggen aan de gemeenteraad e.e.a. naar aanleiding van de uitspraak van de voorzieningenrechter van oktober 2022 en het advies van HBR advocaten d.d. 10 juli 2023. 2. Bij het raadsvoorstel over de ontwerp-Vvgb tevens aan te geven: <ul style="list-style-type: none"> - Een beschrijving van de gehele (ontwerp) Vvgb-procedure, welke processtappen wanneer, inclusief de mogelijkheid voor het inbrengen van zienswijzen en tijdsplanning, en - Welke risico's er kleven aan het wel en niet afgeven van een Vvgb; (wat als de gemeente niet instemt, wat als de gemeente wel instemt). 3. Om de Vvgb-procedure te laten begeleiden door een externe deskundige. 	De portefeuillehouder komt met een voorstel voor de raad van 30 mei. Hierover vindt overleg met de werkgroep uit de raad plaats.	Briët	Plannen en projecten

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Amendement 18.a 14 december 2023	Voorstel betreft tweede voortgangs-rapportage 2023 GR BUCH en een positieve zienswijze te geven op de derde begrotings-wijziging 2023 van de GR Werkorganisatie BUCH	GL, CDA, PvdA, Ons Dorp, D66, Fractie Bruin	Zienswijze derde begrotings-wijziging 2023 GR BUCH	Stelt het volgende amendement voor: Wijzigen beslispoint 1: 'een positieve zienswijze te geven op de derde begrotingswijziging 2023 van de GR Werkorganisatie BUCH' In: 1. <i>Een positieve zienswijze te geven op de derde begrotingswijziging 2023 van de GR Werkorganisatie onder de volgende voorwaarden:</i> a. <i>Conform de actieve informatieplicht, zoals die is opgenomen in de verordening van de GR BUCH en krachtens artikel 169 van de Gemeentewet de raad tijdig te informeren over financiële tegenvallers of onverwachte budget onder- en overschrijdingen;</i> b. <i>Nieuwe financiële ontwikkelingen in afwijking van de begroting die zich tijdens een begrotingsjaar voordoen, dienen tijdig en afzonderlijk aan de raad (raden) te worden voorgelegd;</i> c. <i>De raden van de deelnemende gemeenten dienen vooraf tijdig en op uniforme wijze te worden geïnformeerd over financiële tegenvallers, onverwachte budget onder- en overschrijdingen, zodat de raden in staat worden gesteld een verantwoorde zienswijze af te geven en elkaar over de door hen in te dienen zienswijzen kunnen informeren.</i>	Het amendement is verwerkt in het besluit en ter kennis gebracht van het BUCH bestuur.	Wiesehahn	Bedrijfsvoering
Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of	Toelichting	Stand van zaken	Portefeuille	Afdeling

			amendement	Opdracht van de raad		houder	
Amendement 19.a 14 december 2023	Voorstel betreft het vaststellen van de legesverordening	Ons Dorp, D66, Fractie Bruin, Kies Lokaal, Groen Links	Aanvulling artikel 4 van de legesverordening betreft vrijstellingen	Stelt het volgende amendement voor: Aan artikel 4 van de legesverordening Bergen 2024 onder i en j aanvullende vrijstellingen toe te voegen en als volgt te wijzigen; i. Het in behandeling nemen van een aanvraag tot het verlenen van een omgevingsvergunning voor artistieke kunstwerken zonder functioneel nut (niet zijnde civieltechnische kunstwerken zoals een brug of viaduct en daarmee vergelijkbare bouwwerken j. Het in behandeling nemen van een aanvraag tot het verlenen van een omgevingsvergunning voor monumenten (niet bedoeld als in artikel 1.1. van de Erfgoedwet, ter herinnering aan een perso(o)n(en), belangrijke gebeurtenis, gedachtengoed of begrip)	Het amendement is verwerkt in het besluit.	Wiesehahn	BV-Administratie

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 19.1 14 december 2023	Verordening op de heffing en invordering van leges Bergen NH 2024	Ons Dorp, D66, Kies Lokaal, Groen Links	Groene leges	Draagt het college op: 1. Een onderzoek te doen naar de mogelijkheden om bij het bepalen van de leges de bouwkosten verbonden aan de verduurzaming van particuliere woningen buiten de berekening van de legeskosten te houden in mindering te brengen op de leges?; 2. Voor de vaststelling van de legesverordening 2025 met een voorstel te komen waarin de resultaten/mogelijkheden van dit onderzoek aan de raad worden voorgelegd.	Er is met betrekking tot het 'buiten de berekening houden van de met duurzaamheidsmaatregelen verbonden bouwkosten' inmiddels contact gelegd met de VNG. De uitwerking van de vrijstelling wordt in samenwerking met de VNG opgepakt. Wij wachten graag het advies van de VNG af.	Wiesehahn	BV-Administratie

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
<p>Amendement 13.a 25 januari 2024</p>	<p>Voorstel betreft de APV 2023 vast te stellen en de technische wijziging APV Bergen 2023 i.v.m. de inwerking-treding van de omgevingswet vast te stellen</p>	<p>PvdA, VVD, Fractie Bruin, D66, GL, CDA, Ons Dorp</p>	<p>Termijn kennisgeving betoging openbare plaatsen</p>	<p>Stelt het volgende amendement voor: Aan de APV Bergen 2023 het volgende artikel: Artikel 2:3 Kennisgeving betogingen op openbare plaatsen</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Degene die het voornemen heeft op een openbare plaats een betoging te houden, waaronder begrepen een samenkomst als bedoeld in artikel 3, eerste lid, van de Wet openbare manifestaties, geeft daarvan voor de openbare aankondiging en ten minste vijf werkdagen voordat de betoging wordt gehouden, schriftelijk kennis aan de burgemeester. 2. De kennisgeving bevat: <ol style="list-style-type: none"> a. Naam en adres van degene die de betoging houdt; b. Het doel van de betoging; c. De datum waarop de betoging wordt gehouden en het tijdstip van aanvang en van beëindiging; d. De plaats en, voor zover van toepassing, de route; e. Voor zover van toepassing, de wijze van samenstelling; en f. Maatregelen die degene die de betoging houdt zal treffen om een regelmatig verloop te bevorderen. 3. Degene die de kennisgeving doet, ontvangt daarvan een bewijs waarin het tijdstip van de kennisgeving is vermeld. 	<p>Het amendement is verwerkt in het besluit.</p>	<p>Voskuil</p>	<p>RO-THV</p>

				<p>4. Als het tijdstip van de schriftelijke kennisgeving valt op een vrijdag na 12.00 uur, een zaterdag, een zondag of een algemeen erkende feestdag, wordt de kennisgeving gedaan uiterlijk op de werkdag die aan de dag van dat tijdstip voorafgaat vóór 12.00 uur.</p> <p>5. De burgemeester kan in bijzondere omstandigheden op verzoek een kennisgeving in behandeling nemen buiten deze termijn.</p> <p>Te wijzigen naar: Artikel 2:3 Kennisgeving betogingen op openbare plaatsen</p> <p>1. Degene die het voornemen heeft op een openbare plaats een betoging te houden, waaronder begrepen een samenkomst als bedoeld in artikel 3, eerste lid, van de Wet openbare manifestaties, geeft daarvan voor de openbare aankondiging en ten minste 48 uren voordat de betoging wordt gehouden, schriftelijk kennis aan de burgemeester.</p> <p>2. De kennisgeving bevat:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Naam en adres van degene die de betoging houdt; b. Het doel van de betoging; c. De datum waarop de betoging wordt gehouden en het tijdstip van aanvang en van beëindiging; d. De plaats en, voor zover van toepassing, de route; e. Voor zover van toepassing, de wijze van samenstelling; en 			
--	--	--	--	---	--	--	--

Rood: nieuw en voorstel van het college om deze als afgehandeld te beschouwen en van de lijst af te voeren

				<p>f. Maatregelen die degene die de betoging houdt zal treffen om een regelmatig verloop te bevorderen.</p> <p>3. Degene die de kennisgeving doet, ontvangt daarvan een bewijs waarin het tijdstip van de kennisgeving is vermeld.</p> <p>4. Als het tijdstip van de schriftelijke kennisgeving valt op een vrijdag na 12.00 uur, een zaterdag, een zondag of een algemeen erkende feestdag, wordt de kennisgeving gedaan uiterlijk op de werkdag die aan de dag van dat tijdstip voorafgaat vóór 12.00 uur.</p> <p>5. De burgemeester kan in bijzondere omstandigheden op verzoek een kennisgeving in behandeling nemen buiten deze termijn.</p>			
--	--	--	--	---	--	--	--

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Amendement 13.b 25 januari 2024	Voorstel betreft de APV 2023 vast te stellen en de technische wijziging APV Bergen 2023 i.v.m. de inwerking-treding van de omgevingswet vast te stellen	VVD, Fractie Bruin, PvdA, Ons Dorp, D66	Proeverijen in slijtlokalen	Stelt het volgende amendement voor: Op te nemen in de APV: Artikel 2:34g Proeverijen in slijtlokaliteiten 1. Slijtersbedrijven zijn vrijgesteld van het in artikel 3, eerste lid, en het in artikel 14, eerste lid, van de Alcoholwet vervatte verbod, ten behoeve van het tegen betaling organiseren van een proeverij in hun slijtlokaliteit. 2. De vrijstelling geldt enkel gedurende de dagen en tijden dat de slijtlokaliteit bij of krachtens de Winkeltijdenwet regulier is opengesteld, met dien verstande dat maximaal 1x per maand een proeverij mag worden georganiseerd.	Het amendement is verwerkt in het besluit.	Voskuil	RO-THV
Amendement 13.c 25 januari 2024	Voorstel betreft de APV 2023 vast te stellen en de technische wijziging APV Bergen 2023 i.v.m. de inwerking-treding van de omgevingswet vast te stellen	PvdA, GL, VVD, Ons Dorp, Fractie Bruin	Toevoegen artikel m.b.t. parkeren groenstrook	Stelt het volgende amendement voor: Aan de APV Bergen 2023 het volgende artikel toe te voegen: Artikel 5:11 Aantasting groenvoorzieningen door voertuigen 1. Het is verboden met een voertuig te rijden door een park of plantsoen of een van gemeentewege aangelegde beplanting of groenstrook, of het daarin te doen of te laten staan. 2. Dit verbod is niet van toepassing op: a. De weg; b. Voertuigen die worden gebruikt voor werkzaamheden	Het amendement is verwerkt in het besluit.	Voskuil	RO-THV

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
				in opdracht van een bestuursorgaan of openbaar lichaam; c. Op voertuigen waarmee standplaats wordt of is ingenomen op terreinen die voor dit doel zijn bestemd. d. Het college kan ontheffing verlenen van het verbod.			
Motie 13.1 25 januari 2024	Voorstel betreft de APV 2023 vast te stellen en de technische wijziging APV Bergen 2023 i.v.m. de inwerking-treding van de omgevingswet vast te stellen	VVD, Fractie Bruin, GL, CDA, Ons Dorp, D66	Voorstel betreft de APV 2023 vast te stellen en de technische wijziging APV Bergen 2023 i.v.m. de inwerking-treding van de omgevingswet vast te stellen	Draagt het college op: <ul style="list-style-type: none"> Grootschalige kap, beslaande meer dan 0,5 ha per aanvraag, bij of krachtens de Omgevingswet onder de buitenplanse omgevingsplanactiviteiten te brengen; Grootschalige kap, beslaande meer dan 0,5 ha per aanvraag, bij of krachtens de Omgevingswet onder het bindend adviesrecht van de gemeenteraad te brengen; Tot vaststelling van de Verordening Fysieke Leefomgeving (VFL), bij aanvragen de gemeenteraad, voorafgaand aan het nemen van een besluit op de aanvraag, in gelegenheid te stellen zijn wensen en bedenkingen ter kennis van het college te brengen. 	In het presidium is door de portefeuillehouder gemeld dat de oplevering van de verordening VFL door personele krapte vertraging heeft opgelopen.	Roos	RO-THV

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
<p>Motie 14.1 25 januari 2024</p>	<p>Voorstel betreft het beeldkwaliteitsplan Schoorl centrum vast te stellen en deze als toetsingskader voor bouwplannen in Schoorl centrum toe te voegen aan de nota Omgevingskwaliteit</p>	<p>D66, Ons Dorp, KL, Fractie Bruin, PvdA, CDA</p>	<p>Voorstel betreft het beeldkwaliteitsplan Schoorl en toevoeging hiervan aan de nota omgevingskwaliteit</p>	<p>Verzoekt het college om:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Vóór kadernota (2025) een concreet en toekomstbestendig plan betreffende de parkeergarage voor te leggen aan de raad dat voldoet aan het beeldkwaliteitsplan Centrum Schoorl en rekening houdt met de ontwikkelingen op het gebied van mobiliteit. 2. In dit voorstel verder minimaal aan te geven: <ol style="list-style-type: none"> a. De voor- en nadelen en kosten van een bovengronds, gedeeltelijk ondergronds of een geheel ondergronds gebouw. b. Inzichtelijk te maken op welke wijze in het kostenverhaal van parkeervoorzieningen wordt voorzien. c. Inzichtelijk te maken welke kostendragers (zoals bijvoorbeeld woningbouw) kunnen bijdragen aan de bouw- en exploitatielasten. d. De wijze waarop dit voorstel over de parkeergarage ingebed kan worden in de mobiliteitsvisie. 	<p>Op dit moment vindt de voorbereiding van een voorstel over de parkeergarage plaats.</p>	<p>Briët</p>	<p>RO-plannen en projecten</p>

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 10.1 15 februari 2024	10. Zienswijzen indienen over de kadernota 2025 bij de algemene besturen van de gemeenschappelijke regelingen	Ons Dorp, CDA, VVD, PvdA, D66	Zienswijzen gemeenschappelijke regelingen	<p>Roept het college op:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De besturen van de gemeenschappelijke regelingen te verzoeken om met het oog op het ravijnjaar 2026 een (proces)voorstel te maken, waarin het bestuur van de desbetreffende gemeenschappelijke voor het in besluitvorming brengen van hun kadernota 2026 inzichtelijk maakt op welke wijze er vanaf 2026 verstandige en verantwoorde ombuigingsvoorstellen binnen hun gemeenschappelijke regeling doorgevoerd kunnen worden; 2. Deze motie ter kennisname sturen naar de overige gemeenteraden, die deelnemer zijn in de desbetreffende gemeenschappelijk regeling. 	De brief is naar de besturen van de GR-en verzonden. Uw raad is hierover via de nieuwsbrief van 6 maart 2024 geïnformeerd. De griffie heeft zorggedrag voor het doorsturen van de motie.	Wiesehahn	Bedrijfsvoering-Regie

Nr	Agendapunt	Fractie(s)	Titel motie of amendement	Toelichting Opdracht van de raad	Stand van zaken	Portefeuille houder	Afdeling
Motie 10.2 15 februari 2024	10. Zienswijzen indienen over de kadernota 2025 bij de algemene besturen van de gemeenschappelijke regelingen	PvdA, VVD, Fractie Bruin, GL, CDA, D66	Veiligheidsregio-Aandacht voor PTSS bij brandweerlieden	Draagt het college op: 1. In haar overleggen met het bestuur van de Veiligheidsregio Noord-Holland Noord het beleid t.a.v. preventie en nazorg met betrekking tot werk gerelateerde PTSS onder brandweerlieden te agenderen. 2. Het bestuur van de Veiligheidsregio Noord-Holland Noord te vragen in de volgende rapportage aan de deelnemende gemeenten een paragraaf op te nemen waarin bovengenoemde problematiek en het beleid dat hiervoor in de veiligheidsregio aanwezig is of ontwikkeld wordt, beschreven staat, Hierbij dienen ook de eventuele kosten die dit beleid met zicht meebrengt inzichtelijk te worden gemaakt.	De portefeuillehouder heeft dit onderwerp besproken in het AB. De directeur heeft mondeling gereageerd, maar komt op verzoek nog met een schriftelijke reactie. Zodra deze is binnengekomen wordt uw raad geïnformeerd.	Voskuil	RO-OOV